Строение атома.
Вариант 1

1. Незавершённый внешний электронный слой имеет атом

	1) неона
2) водорода
3) аргона
4) гелия

2. Сколько электронов находится во внешнем электронном слое атома, в ядре которого 14 протонов?

	1) 2
2) 4
3) 8
4) 14

3. Четыре электрона находятся во внешнем электронном слое атома

	1) бериллия
2) кислорода
3) калия
4) кремния

4. Число электронов во внешнем электронном слое атома с зарядом ядра +12 равно

	1) 6
2) 2
3) 8
4) 4

5. Ядро атома натрия Na 1123 содержит

  1) 11 протонов и 12 нейтронов
  2) 11 протонов и 11 нейтронов
3) 12 протонов и 11 нейтронов
4) 10 протонов и 13 нейтронов

6. В атоме кремния число электронных слоёв и число электронов во внешнем электронном слое равны соответственно

	1) 2 и 6
2) 3 и 4
3) 3 и 6
4) 2 и 4

7. На рисунке изображена модель атома: Чему равен заряд ядра этого атома?
[image: http://opengia.ru/resources/A21CD92420DA9251451CAF4A5D216DE6-G13REPA101-A21CD92420DA9251451CAF4A5D216DE6-1-1349085285/repr-0.jpg] 

	1) +3
2) +5
3) +7
4) +14

8. Шесть электронов во внешнем электронном слое находятся у атома

	1) хлора
2) кислорода
3) азота
4) алюминия

9. Пять электронов во внешнем электронном слое содержится в атоме

	1) рубидия
2) хлора
3) бора
4) фосфора

10. Распределению электронов в атоме химического элемента соответствует ряд чисел: 2, 8, 3. В Периодической системе Д.И. Менделеева этот элемент расположен

1) в 3-м периоде, IIIA группе
2) во 2-м периоде, IIIA группе
3) в 3-м периоде, IIA группе
4) во 2-м периоде, IIA группе
11. Распределение электронов по электронным слоям: 2; 8; 8; 1 — соответствует атому, расположенному

1) в 4 периоде, IVА группе
2) в 4 периоде, IА группе
3) в 3 периоде, IVА группе
4) в 3 периоде, IА группе
12. Число электронов во внешнем электронном слое атома, ядро которого содержит 18 протонов, равно

1) 6
2) 2
3) 8
4) 4

13. Восемь электронов во внешнем электронном слое содержит атом

1) фтора
2) натрия
3) аргона
4) кислорода

14. Схема строения электронных оболочек
[image: http://opengia.ru/resources/3437FA5F6E8B93A14E51E139E552FE7E-GIACHEM2011A103-3437FA5F6E8B93A14E51E139E552FE7E-2-1302608527/repr-0.jpg] соответствует атому химического элемента

	 1) 2-го периода IIA группы
 	2) 2-го периода IIIA группы
3) 3-го периода IIIA группы
4) 3-го периода IIA группы

15. Электронная конфигурация атома:
	[image: http://opengia.ru/resources/688ce562e863e3118774001fc68344c9-CHE2011IGIAA101-copy1--688ce562e863e3118774001fc68344c9-1-1390568608/repr-0.jpg]


Сколько электронов не хватает этому атому до конфигурации ближайшего благородного газа?

	1) 1
2) 3
3) 5
4) 8

16. Одинаковое число электронов во внешнем электронном слое имеют атомы

   1) Ca и Ba
2) K и Ca
3) Mg и Al
4) C и P
17. Заряд ядра атома химического элемента, расположенного в 3-м периоде, IIA группе равен

	1) +12
2) +2
3) +10
4) +8

18. В каком атоме распределение электронов по электронным слоям соответствует ряду чисел 2; 8; 3?

  1) алюминия
2) бора
3) фосфора
4) азота
19. Схема электронного строения атома
[image: http://opengia.ru/resources/62CFC8980BE88C1046684AB93736BE70-GIACHEM2011A113-62CFC8980BE88C1046684AB93736BE70-2-1395653850/repr-0.jpg] соответствует атому химического элемента

   1) 3-го периода IVA группы
   2) 3-го периода VIIIA группы
3) 4-го периода IIIA группы
4) 4-го периода IVA группы
20. Во внешнем электронном слое атома химического элемента, расположенного в 4-м периоде, IIA группе находится

	1) 8 электронов
	2) 2 электрона
3) 6 электронов
4) 4 электрона





















Строение атома.
Вариант 2

1. Химическому элементу 3-го периода VIA-группы соответствует схема распределения электронов

1)
[image: http://opengia.ru/resources/D76C98A55DBAB5A84BEF7DE14F1B4133-GIACHEM2011A114-xs3qvrsrc894F7395BC11A510447287E007078164-2-1302010616/repr-0.jpg]
2)
[image: http://opengia.ru/resources/D76C98A55DBAB5A84BEF7DE14F1B4133-GIACHEM2011A114-xs3qvrsrc950A09DF8E9189BE413C4C817E6BCCC3-2-1302010642/repr-0.jpg]


3)
[image: http://opengia.ru/resources/D76C98A55DBAB5A84BEF7DE14F1B4133-GIACHEM2011A114-xs3qvrsrc5CE3B7E88FCB9DEB4EA70C1770F4CD8F-2-1302010695/repr-0.jpg]
4)
[image: http://opengia.ru/resources/D76C98A55DBAB5A84BEF7DE14F1B4133-GIACHEM2011A114-xs3qvrsrc0FA94736DDF082C149870271F97E7519-2-1302010783/repr-0.jpg]

2. Пять электронов во внешнем электронном слое находятся у атома

 1) серы
2) кислорода
3) азота
4) алюминия

3. На данном рисунке
[image: http://opengia.ru/resources/6AFBF77B482A9F0F43C458382DCC71BC-GIACHEM2011A116-6AFBF77B482A9F0F43C458382DCC71BC-2-1377166117/repr-0.jpg] изображена модель атома

 	1) хлора
2) азота
3) магния
4) фтора
4. Распределению электронов по электронным слоям атома элемента, расположенного в 3-м периоде, IIA группы, соответствует ряд чисел

	1) 2, 3
2) 2, 8, 2
3) 2, 8, 3
4) 2, 8, 8, 3

5. Пять электронов находятся во внешнем электронном слое атома

	1) бора
2) неона
3) стронция
4) фосфора
6. Одинаковое число электронных слоёв, содержащих электроны, имеют атомы элементов

   1) Ca и Ba
2) K и Ca
3) Li и Al
4) C и Si


7. Чему равна высшая степень окисления элемента главной подгруппы?

1) номеру группы
2) номеру периода
3) номеру элемента
4) номеру ряда

8. В атоме какого из перечисленных химических элементов во втором электронном слое содержится 6 электронов?

	1) серы
2) углерода
3) кислорода
4) бериллия

9. Сколько электронов находится во внешнем электронном слое атома, заряд ядра которого равен +14?

	1) 8
2) 2
3) 6
4) 4

10. Три электрона находятся во внешнем электронном слое атома

	1) лития
2) углерода
3) мышьяка
4) алюминия
11. Сколько электронов находится во внешнем электронном слое атома, ядро которого содержит 13 протонов?

	1) 1
2) 2
3) 3
4) 5

12. Сколько электронов находится во внешнем электронном слое атома, ядро которого содержит 12 протонов?

	1) 8
2) 2
3) 6
4) 4

13. Сколько электронов находится во внешнем электронном слое атома, в ядре которого 18 протонов?

	1) 2
2) 8
3) 10
4) 18

14. Схема строения электронных оболочек
[image: http://opengia.ru/resources/FBD45E84EC8083DC41D108F15040BF7A-GIACHEM2011A108-FBD45E84EC8083DC41D108F15040BF7A-2-1302608743/repr-0.jpg] соответствует атому химического элемента

   1) 5-го периода IIA группы
   2) 2-го периода VIIA группы
3) 5-го периода VIIA группы
4) 2-го периода VA группы

15. Химическому элементу, расположенному в 3-ем периоде, IIA-группе соответствует схема электронного строения атома

	1) 2; 3;
2) 2; 8; 2;
3) 2; 8; 8; 2;
4) 2; 8; 3;

16. Заряд ядра и число валентных электронов в атоме алюминия равны соответственно

    1) +13 и 3
2) +27 и 3
3) +13 и 27
4) +3 и 13

17. На рисунке изображена модель атома:
[image: http://opengia.ru/resources/3F08C87EF65993844974C5B747DA421A-G13REPA102-3F08C87EF65993844974C5B747DA421A-2-1349441797/repr-0.jpg] В каком периоде и какой группе расположен этот элемент?

   1) во 2 периоде IIА группе
   2) во 2 периоде IIIА группе
3) в 3 периоде IIА группе
4) в 3 периоде IIIА группе
18. Одинаковое число электронов во внешнем электронном слое имеют атомы

	1) C и N
2) N и S
3) C и Si
4) He и Ne

19. На трёх электронных слоях размещаются все электроны в атомах каждого из двух химических элементов:

	1) C и Cl
2) Mg и S
3) B и Al
4) P и N

20. Суммарное число электронов в атоме химического элемента, расположенного во 2-м периоде, VA группе, равно

	1) 15
2) 7
3) 9
4) 12



















Строение атома.
Вариант 3

1. Завершённый внешний электронный слой имеет атом

    1) углерода
2) азота
3) гелия
4) натрия

2. На приведённом рисунке
[image: http://opengia.ru/resources/E6B3FF354157B27C48CBC6A4909CEDAE-GIACHEM2011A111-E6B3FF354157B27C48CBC6A4909CEDAE-2-1302598557/repr-0.jpg] изображена модель атома

   1) углерода
2) алюминия
3) кремния
4) аргона

3. Заряд ядра атома хлора равен

	1) +17
2) +18
3) +35
4) +36

4. Атом элемента содержит на внешнем энергетическом уровне 3 электрона. Порядковый номер этого элемента в Периодической системе

	1) 3
2) 5
3) 7
4) 11

5. На приведённом рисунке
[image: http://opengia.ru/resources/52923216A689B88B48C3D4BF79AA2BBE-GIACHEM2011A117-52923216A689B88B48C3D4BF79AA2BBE-2-1302608302/repr-0.jpg] изображена модель атома химического элемента

   1) 3-го периода IIIA группы
   2) 3-го периода VA группы
3) 2-го периода IIIA группы
4) 2-го периода VIIIA группы

6. Чему равен заряд ядра атома (+Z), модель которого изображена на рисунке?
[image: http://opengia.ru/resources/26E262C3A7D69B0E420CBEA0D043B727-G14RA101-26E262C3A7D69B0E420CBEA0D043B727-2-1374239725/repr-0.jpg]

	1) +13
2) +15
3) +16
4) +18

7. На приведённом рисунке
[image: http://opengia.ru/resources/52A55E28B41C8FD342EC5BA9B2605A67-GIACHEM2011A107-52A55E28B41C8FD342EC5BA9B2605A67-2-1302608649/repr-0.jpg] изображена модель атома химического элемента

   1) 3-го периода IVA группы
   2) 3-го периода VIA группы
3) 2-го периода IVA группы
4) 2-го периода VIA группы

8. Атому неона Ne соответствует схема распределения электронов:

1) [image: http://opengia.ru/resources/4462077be863e3118774001fc68344c9-CHE2012III9A101-copy1--innerimg0/repr-0.jpg]
2) [image: http://opengia.ru/resources/4462077be863e3118774001fc68344c9-CHE2012III9A101-copy1--innerimg1/repr-0.jpg]

3) [image: http://opengia.ru/resources/4462077be863e3118774001fc68344c9-CHE2012III9A101-copy1--innerimg2/repr-0.jpg]
4) [image: http://opengia.ru/resources/4462077be863e3118774001fc68344c9-CHE2012III9A101-copy1--innerimg3/repr-0.jpg]

9. Число электронов во внешнем электронном слое атома с зарядом ядра +7  равно

 	1) 5
2) 2
3) 3
4) 4

10. Число протонов в ядре атома равно

 1) порядковому номеру элемента
 2) номеру периода
3) номеру группы
4) относительной атомной массе

11. Число электронов во внешнем электронном слое атома с зарядом ядра +14 равно

     1) 6
2) 2
3) 8
4) 4

12. На приведённом рисунке
[image: http://opengia.ru/resources/A942F7EB1EB29F1A4B7F7F2ED8760166-GIACHEM2011RA102-A942F7EB1EB29F1A4B7F7F2ED8760166-1-1391011293/repr-0.gif] изображена модель атома

	1) фтора
2) кремния
3) серы
4) кислорода

13. Число электронов во внешнем электронном слое атома, ядро которого содержит 11 протонов, равно

	1) 1
2) 6
3) 3
4) 8

14. Заряд ядра атома фосфора равен

	1) +15
2) +16
3) +30
4) +31
15. Завершённый внешний электронный слой имеет атом, в ядре которого находится

	1) 8 протонов
	2) 10 протонов
3) 12 протонов
4) 16 протонов

16. Распределению электронов по электронным слоям в атоме фтора соответствует схема

   1) 2; 8; 8;
2) 2; 8; 7;
3) 2; 7;
4) 2; 8;

17. Одинаковое число электронных слоёв, содержащих электроны, имеют атомы элементов

   1) Li и Na
2)  Ar и S
3) N и Si
4) He и Ne

 18. На приведённом рисунке
[image: http://opengia.ru/resources/96FD3D003B6E903C4899C275B94CECE6-96FD3D003B6E903C4899C275B94CECE6-96FD3D003B6E903C4899C275B94CECE6-1-1391011269/repr-0.jpg] изображена модель атома

	1) бора
2) натрия
3) лития
4) азота

19. Атомы химических элементов одной главной подгруппы имеют одинаковое (-ые)
	1) радиусы атомов
	2) заряды ядер атомов
	3) число электронов во внешнем электронном слое
	4) число электронных слоёв
20. Число электронных слоёв в атоме равно

   1) порядковому номеру элемента
   2) номеру группы
3) заряду ядра атома
4) номеру периода

















Строение атома.
Вариант 4

1. На приведённом рисунке
[image: http://opengia.ru/resources/5B6A158E11818ED04A1758C4539AA845-G12A118-5B6A158E11818ED04A1758C4539AA845-2-1334664231/repr-0.jpg] изображена модель атома химического элемента, который расположен во (в)

1) 2-м периоде, IIIA группе
2) 3-м периоде, VA группе
3) 2-м периоде, VIIIA группе
4) 3-м периоде, IIIA группе

2. Заряд ядра атома алюминия равен

	1) +14
2) +27
3) +26
4) +13

3. На приведённом рисунке 
[image: http://opengia.ru/resources/72224263CA07A957463C3D17E1ABE931-G12A119-72224263CA07A957463C3D17E1ABE931-2-1333960438/repr-0.jpg] изображено распределение электронов по уровням в атоме

	1) азота
2) алюминия
3) фосфора
4) фтора

4. В каком атоме распределение электронов по электронным слоям соответствует ряду чисел 2; 8; 5?

	1) азота
2) кремния
3)  хлора
4) фосфора
5. Заряд ядра атома равен числу
1) 
2) протонов
3) электронов во внешнем электронном слое
4) нейтронов
5) энергетических уровней

6. Одинаковое число электронов на внешнем уровне имеют атомы

   1) Cl и Br
2) Cl и S
3) N и O
4) O и Cl

7. На приведённом рисунке
[image: http://opengia.ru/resources/E572C0EB42EBBDD74513ABA056CA3605-GIACHEM2011A112-E572C0EB42EBBDD74513ABA056CA3605-2-1302608772/repr-0.jpg] изображена модель атома химического элемента

   1) 3-го периода VIIIA группы
   2) 3-го периода VIA группы
3)  2-го периода VIIIA группы
4) 2-го периода VIA группы
8. На приведённом рисунке
[image: http://opengia.ru/resources/878546F8521C8AFD411C3C1B6C970A97-G12A120-878546F8521C8AFD411C3C1B6C970A97-2-1333960570/repr-0.jpg] изображена модель атома

   1) алюминия
2) фосфора
3) азота
4) хлора

9. Два электрона во внешнем электронном слое находятся у атома

 	1) серы
2) кислорода
3) азота
4) магния

10. Завершённый внешний электронный слой имеет атом

   1) кремния
2) алюминия
3) хлора
4) неона

11. Сколько протонов содержит ядро атома химического элемента, во внешнем третьем электронном слое которого находится 3 электрона?

	1) 5
2) 11
3) 12
4) 13

12. Сколько электронов находится на внешнем уровне элемента с порядковым номером 13?

	1) 3
2) 5
3) 8
4) 13

13. В атоме серы число электронов во внешнем электронном слое равно

	1) 2
2) 3
3) 6
4) 8

14. На приведённом рисунке
[image: http://opengia.ru/resources/401151EDAC428BE947020CFD58AC73DB-G12A117-401151EDAC428BE947020CFD58AC73DB-1-1333960153/repr-0.png] изображена модель атома

   1) алюминия
2) серы
3) фосфора
4) кислорода

15. Распределению электронов по электронным слоям в атоме натрия соответствует ряд чисел:

   1) 1, 8, 1
2) 2, 1
3)  8, 1, 2
4) 2, 8, 1

16. Распределению электронов по электронным слоям атома кремния соответствует ряд чисел:

   1) 2, 4
2) 2, 4, 4
3) 2, 8, 4
4) 2, 4, 8

17. Одинаковое число электронных слоёв, содержащих электроны, имеют атомы элементов

   1) C и Si
2) P и Al
3) Mg и Ca
4) O и Ar

18. Число электронов во внешнем электронном слое атома с зарядом ядра +16 равно

 	1) 5
2) 2
3) 6
4) 8

19. В атоме химического элемента, расположенного во втором периоде, IVA группе, общее число электронов равно

	1) 2
2) 4
3) 6
4) 8

20. У химических элементов одной главной подгруппы одинаковое число

   	1) электронных слоёв
	2) протонов в ядре
3) валентных электронов
4) электронов в атоме
























Строение атома.
Вариант 5

1. В атоме химического элемента, расположенного в третьем периоде, 
VA группе, общее число электронов равно

	1) 3
2) 5
3) 15
4) 31

2. Число электронов во внешнем электронном слое атома с зарядом ядра +15 равно

	1)5
2) 2
3) 3
4) 4


3. Число электронов во внешнем электронном слое атома, ядро которого содержит 14 протонов, равно

	1) 6
2) 2
3) 8
4) 4

4. Число электронов во внешнем электронном слое атома, ядро которого содержит 8 протонов, равно

	1) 5
2) 2
3) 6
4) 4

5. На приведённом рисунке
[image: http://opengia.ru/resources/475D41A9492EBC354D28978E0BD5BE00-GIACHEM2012RA102-475D41A9492EBC354D28978E0BD5BE00-1-1391011729/repr-0.gif] изображена модель атома элемента, расположенного в

 	1) 2-м периоде, VIIA группе
	2) 3-м периоде, VA группе
3) 2-м периоде, VА группе
4) 3-м периоде, VIIB группе

6. В атоме химического элемента, расположенного в третьем периоде, 
IIA группе, общее число электронов равно

	1) 2
2) 8
3) 12
4) 24

7. Сколько электронов находится на внешнем уровне элемента с порядковым номером 11?

	1) 1
2) 3
3) 8
4) 11

8. Сколько электронов находится во внешнем электронном слое атома, в ядре которого 11 протонов?

	1) 1
2) 2
3) 8
4) 11

9. На рисунке изображена модель атома:
[image: http://opengia.ru/resources/4DB1253B74D1A3894DAC1FA268B79B88-G13REPA103-4DB1253B74D1A3894DAC1FA268B79B88-1-1349442583/repr-0.jpg] Какому химическому элементу она соответствует?

	1) азоту
2) фосфору
3) бору
4) алюминию

10. На приведённом рисунке
[image: http://opengia.ru/resources/43A992C918A2B5A34AFA7710A713D4AF-GIACHEM2011A106-43A992C918A2B5A34AFA7710A713D4AF-2-1302597381/repr-0.jpg] изображена модель атома

	1) бора
2) фосфора
3) мышьяка
4) брома

11. Химическому элементу 2-го периода IVA-группы соответствует схема распределения электронов
	1)
[image: http://opengia.ru/resources/08D4EC923393928945740196F2C93D36-GIACHEM2011A119-xs3qvrsrc5EC14ECD1D09BDC64BF88BA984B61652-2-1302011028/repr-0.jpg]
	2)
[image: http://opengia.ru/resources/08D4EC923393928945740196F2C93D36-GIACHEM2011A119-xs3qvrsrc54163AA20DF08BD2440BC3AC9858E4C0-2-1302011052/repr-0.jpg]
	3)
[image: http://opengia.ru/resources/08D4EC923393928945740196F2C93D36-GIACHEM2011A119-xs3qvrsrc94282662D2F4A092455035D81A64E2AA-2-1302011135/repr-0.jpg]
	4)
[image: http://opengia.ru/resources/08D4EC923393928945740196F2C93D36-GIACHEM2011A119-xs3qvrsrc46C301D54C7BA147401C020FB1EFC409-2-1302011162/repr-0.jpg]




12. Одинаковое число электронов во внешнем электронном слое атома имеют элементы с порядковыми номерами

	1) 6 и 14
2) 19 и 20
3) 7 и 17
4) 2 и 10

13. Сколько протонов находится в ядре атома химического элемента, расположенного во 2-м периоде, VIIA группе?

	1) 7
2) 2
3) 5
4) 9

14. Химическому элементу 2-го периода VIA-группы соответствует схема распределения электронов
	1) 
[image: http://opengia.ru/resources/0318AB9258E5BB02405389966FCDEE63-GIACHEM2011A109-xs3qvrsrc7456C9F9147FBFFA444F5134078EF983-2-1302008120/repr-0.jpg]
	2)
[image: http://opengia.ru/resources/0318AB9258E5BB02405389966FCDEE63-GIACHEM2011A109-xs3qvrsrc957A03A871FBA1E8480365B48C6BF838-2-1302008203/repr-0.jpg]
	3)
[image: http://opengia.ru/resources/0318AB9258E5BB02405389966FCDEE63-GIACHEM2011A109-xs3qvrsrc016BF8EE30B6BCA145F151322760C8B7-2-1302008271/repr-0.jpg]
	4)
[image: http://opengia.ru/resources/0318AB9258E5BB02405389966FCDEE63-GIACHEM2011A109-xs3qvrsrcCAA80E06429580A949E081628CB715B1-2-1302008336/repr-0.jpg]


15. Число электронов во внешнем электронном слое атома с зарядом ядра +9 равно

	1) 1
2) 5
3) 3
4) 7

16. Сколько электронов находится во внешнем электронном слое атома, в ядре которого 6 протонов?

	1) 1
2) 2
3) 6
4) 4

17. Незавершённый внешний электронный слой имеет атом

	1) неона
2) водорода
3) аргона
4) гелия

18. Заряд ядра атома кремния равен

	1) +14
2) +28
3) +3
4) +4

19. На приведённом рисунке
[image: http://opengia.ru/resources/3D2897AE4BDDA57D43E4433F525BB51C-GIACHEM2011A101-3D2897AE4BDDA57D43E4433F525BB51C-2-1302593583/repr-0.jpg]  изображена модель атома

	1) бора
2) алюминия
3) азота
4) бериллия

20. Четыре электрона находятся во внешнем электронном слое атома

   1) бериллия
2) кислорода
3) калия
4) кремния





















Строение атома.
Вариант 6

1. Заряд ядра атома химического элемента, расположенного в 3-м периоде, IIA группе равен

	1) +12
2) +2
3) +10
4) +8

2. Схема строения электронных оболочек
[image: http://opengia.ru/resources/3437FA5F6E8B93A14E51E139E552FE7E-GIACHEM2011A103-3437FA5F6E8B93A14E51E139E552FE7E-2-1302608527/repr-0.jpg] соответствует атому химического элемента

	1) 2-го периода IIA группы
	2) 2-го периода IIIA группы
3) 3-го периода IIIA группы
4) 3-го периода IIA группы

3. Атомы химических элементов бора и алюминия имеют одинаковое число
	1) заполненных электронных слоёв
	2) протонов
	3) электронов во внешнем электронном слое
	4) нейтронов
4. Заряд ядра и число валентных электронов в атоме алюминия равны соответственно

   1) +13 и 3
2) +27 и 3
3) +13 и 27
4) +3 и 13

5. Одинаковое число электронов во внешнем электронном слое имеют атомы

	1) C и N
2) N и S
3) C и Si
4) He и Ne

6. Одинаковое число электронных слоёв, содержащих электроны, имеют атомы элементов

   1) Ca и Ba
2) K и Ca
3) Li и Al
4) C и Si

7. Распределению электронов по электронным слоям атома элемента, расположенного в 3-м периоде, IIA группы, соответствует ряд чисел

	1) 2, 3
2) 2, 8, 2
3) 2, 8, 3
4) 2, 8, 8, 3

8. Завершённый внешний электронный слой имеет атом

   1) углерода
2) азота
3) гелия
4) натрия

9. Заряд ядра атома хлора равен

	1) +17
2) +18
3) +35
4) +36

10. На приведённом рисунке
[image: http://opengia.ru/resources/43A992C918A2B5A34AFA7710A713D4AF-GIACHEM2011A106-43A992C918A2B5A34AFA7710A713D4AF-2-1302597381/repr-0.jpg] изображена модель атома

	1) бора
2) фосфора
3) мышьяка
4) брома

11. Химическому элементу 2-го периода IVA-группы соответствует схема распределения электронов
	1)
[image: http://opengia.ru/resources/08D4EC923393928945740196F2C93D36-GIACHEM2011A119-xs3qvrsrc5EC14ECD1D09BDC64BF88BA984B61652-2-1302011028/repr-0.jpg]
	2)
[image: http://opengia.ru/resources/08D4EC923393928945740196F2C93D36-GIACHEM2011A119-xs3qvrsrc54163AA20DF08BD2440BC3AC9858E4C0-2-1302011052/repr-0.jpg]
	3)
[image: http://opengia.ru/resources/08D4EC923393928945740196F2C93D36-GIACHEM2011A119-xs3qvrsrc94282662D2F4A092455035D81A64E2AA-2-1302011135/repr-0.jpg]
	4)
[image: http://opengia.ru/resources/08D4EC923393928945740196F2C93D36-GIACHEM2011A119-xs3qvrsrc46C301D54C7BA147401C020FB1EFC409-2-1302011162/repr-0.jpg]




12. Сколько электронов находится на внешнем уровне элемента с порядковым номером 13?

	1) 3
2) 5
3) 8
4) 13

13. В атоме серы число электронов во внешнем электронном слое равно

	1) 2
2) 3
3) 6
4) 8

14. Заряд ядра атома фосфора равен

	1) +15
2) +16
3) +30
4) +31

15. Завершённый внешний электронный слой имеет атом, в ядре которого находится

	1) 8 протонов
	2) 10 протонов
3) 12 протонов
4) 16 протонов

16. Заряд ядра и число валентных электронов в атоме алюминия равны соответственно

    1) +13 и 3
2) +27 и 3
3) +13 и 27
4) +3 и 13

17. На рисунке изображена модель атома:
[image: http://opengia.ru/resources/3F08C87EF65993844974C5B747DA421A-G13REPA102-3F08C87EF65993844974C5B747DA421A-2-1349441797/repr-0.jpg] В каком периоде и какой группе расположен этот элемент?

   1) во 2 периоде IIА группе
   2) во 2 периоде IIIА группе
3) в 3 периоде IIА группе
4) в 3 периоде IIIА группе

18. В каком атоме распределение электронов по электронным слоям соответствует ряду чисел 2; 8; 3?

  1) алюминия
2) бора
3) фосфора
4) азота

19. Схема электронного строения атома
[image: http://opengia.ru/resources/62CFC8980BE88C1046684AB93736BE70-GIACHEM2011A113-62CFC8980BE88C1046684AB93736BE70-2-1395653850/repr-0.jpg] соответствует атому химического элемента

   1) 3-го периода IVA группы
   2) 3-го периода VIIIA группы
3) 4-го периода IIIA группы
4) 4-го периода IVA группы

20. Во внешнем электронном слое атома химического элемента, расположенного в 4-м периоде, IIA группе находится

	1) 8 электронов
	2) 2 электрона
3) 6 электронов
4) 4 электрона
[bookmark: _GoBack]
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